
 
 

 
 
 
 
 

Študenti Ekonomickej školy študenti Spojenej Skoly získavajú nové kompetencie a 

zručnosti 

 

V dňoch 14. - 15. septembra 2021 sa študenti Spojenej Školy č. 4 v Jasle odbor 

technik organizácie cestovného ruchu spolu so študentmi Hotelovej akadémie zo Spojenej 

Školy vo Svidníku zúčastnili workshopov na tému „Kľúčové kompetencie v odbornom a 

profesijnom vzdelávaní“, ktoré sa uskutočnili v Centre ekologickej výchovy v Ożennej a v 

Spojenej Škole vo Svidníku v online forme. 

Workshop je súčasťou poľsko-slovenského projektu s názvom „„Zvyšovanie kvality 

odborného a profesijného vzdelávania Spojenej školy č. 3 a Spojenej školy č. 4 v Jasle a 

Spojenej škole vo Svidníku.” Jeho cieľom je zlepšiť kvalitu odborného vzdelávania a 

prispôsobiť odborné a profesijné vzdelávanie potrebám cezhraničného trhu práce. Počas 

workshopov získali študenti Spojenej Školy č. 4 v Jasle a študenti Spojenej Školy vo Svidníku 

nové zručnosti súvisiace s kľúčovými kompetenciami používanými v odbornom a 

profesijnom vzdelávaní. V rámci hodín získali vedomosti a zručnosti v oblasti mediácie, 

kognitívnych kompetencií (analytické a heuristické schopnosti, tvorivosť, kritické myslenie). 

Rozvinuli tiež medziľudské kompetencie: komunikácia a tímová práca - hlavne 

interdisciplinárne, súvisiace aj so schopnosťou vytvoriť tím. Zlepšili sa aj samoorganizačné 

kompetencie, ktoré sú v budúcej práci mimoriadne dôležité (práca s použitím projektovej 

metódy, včasná implementácia úloh, nezávislosť v rozhodovaní, odolnosť voči stresu, 

samoorganizácia práce, flexibilná reakcia na zmeny).  

 

Opis projektu: 

Hlavný cieľ mikroprojektu: 

Zvyšovanie kvality a prispôsobovanie odborného a profesijného vzdelávania v školách, na 

ktoré sa vzťahuje mikroprojekt, potrebám cezhraničného trhu práce. 

Podrobné ciele mikroprojektu: 

1. Získanie nových kompetencií a odborných zručností adekvátnych potrebám 

cezhraničného trhu práce študentmi z Poľska a Slovenska. 

2. Zvyšovanie úrovne vedomostí o fungovaní a zdrojoch cestovného ruchu a hotelierstva 

v poľsko-slovenskom pohraničnom regióne u študentov z Poľska a Slovenska. 



 
 

 
 
 
 
 

3. Osvojenie si nových a rozšírenie existujúcich kľúčových kompetencií používaných v 

odbornom a profesijnom vzdelávaní študentmi z Poľska a Slovenska. 

 

Hodnota mikroprojektu: 36 405,54 €. 

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou (85% z Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja) a zo štátneho rozpočtu Poľskej republiky ako súčasť programu cezhraničnej 

spolupráce Interreg VA Poľsko – Slovensko 2014-2020. 

Príspevok Powiatu Jasielskeho je 10%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

 


